
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-11-17-016370-a

Найменування замовника: Відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради Львівської області

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

41064044

Місцезнаходження замовника: 81300, Україна, Львівська обл., Яворівський р-н, місто Мостиська, вул. Грушевського М., будинок
22

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2023-11-17-016370-a

Номер договору про закупівлю: З-1/2024

Дата укладення договору про
закупівлю:

14 грудня 2023 16:39

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРГАЗТРЕЙДИНГ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44544025

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

04070, Україна, Київська область, Київ, 04070, місто Київ, вул.Сагайдачного Петра, будинок 25-Б,
приміщення 5, 380972569493

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

14 грудня 2023 17:00

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. З метою приведення у відповідність умов Договору до положень п. 4.2 розділу VI тендерної
документації (нова редакція) щодо проведення відкритих торгів на закупівлю товару – «Код
національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” - 09120000-6:
Газове паливо (Природний газ)», затвердженої протоколом уповноваженої особи від 24 листопада
2023р. та норм чинного законодавства у сфері публічних закупівель, керуючись ст.ст. 651, 653,
654 Цивільного кодексу України та п.13.3 Договору, Сторони, за взаємною згодою, вирішили
доповнити розділ 13 Договору п. 13.8.: «13.8. Істотні умови договору про закупівлю не можуть
змінюватись після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім
випадків: 1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків
замовника; Внесення змін до договору про закупівлю на цій підставі може бути здійснене шляхом
письмового звернення сторони договору, з обґрунтуванням необхідності таких змін. 2)
погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання ціни такого
товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або останнього
внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за
одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток
збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни
такого товару на ринку) за умови документального підтвердження такого коливання та не
повинна призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю на момент його
укладення; Внесення змін до договору про закупівлю на цій підставі повинно бути обґрунтованим
та документально підтвердженим. Тільки у випадку коливання ціни такого товару на ринку
Постачальник звертається до Замовника із відповідним зверненням, в якому подає розрахунок
зростання вартості товару з моменту підписання договору (чи з моменту попередньої додаткової
угоди до договору) у відсотках. До звернення додаються підтверджуючі документи (чи документ),
які містять інформацію про рівень цін на товар, що є предметом закупівлі на момент підписання
договору (чи дата попередньої додаткової угоди до договору) та рівень цін орієнтовно на момент
перегляду ціни (наприклад, довідки з Управління статистики, довідки з Торгово-промислової
палати тощо). 3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; Внесення змін до договору
про закупівлю на цій підставі повинно бути обґрунтованим та документально підтвердженим.
Постачальник письмово звертається до Замовника із відповідним листом, в якому обґрунтовує
покращення якості предмета закупівлі. До такого звернення додаються будь-які підтверджуючі
документи (чи документ / чи лист (-и) підприємств (установ/ організацій) / чи експертні висновки
тощо), які містять інформацію та підтвердження покращення предмета закупівлі. 4) продовження
строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань щодо передачі товару,
виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних
обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки
фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю; Внесення змін до договору про закупівлю на цій підставі
повинно бути обґрунтованим та документально підтвердженим. Сторона договору письмово
звертається до іншої сторони (контрагента) із відповідним листом, в якому обґрунтовує
продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань щодо
передачі товару, виконання робіт, надання послуг. До такого звернення додаються будь-які
підтверджуючі документи (чи документ / чи лист (-и) підприємств (установ/ організацій) / чи
експертні висновки тощо), які містять інформацію та підтвердження об’єктивних обставин, що
спричинили таке продовження. 5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік
зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг); Внесення змін до
договору про закупівлю на цій підставі може бути здійснене шляхом письмового звернення
сторони договору, з обґрунтуванням необхідності таких змін. 6) зміни ціни в договорі про
закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з
оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а також у
зв’язку із зміною системи оподаткування пропорційно до зміни податкового навантаження
внаслідок зміни системи оподаткування; Внесення змін до договору про закупівлю на цій підставі
повинно бути обґрунтованим та документально підтвердженим. Сторона договору письмово
звертається до іншої сторони (контрагента) із відповідним листом, в якому обґрунтовує таку
зміну. До такого звернення додаються будь-які підтверджуючі документи (чи документ / чи лист (-
и) підприємств (установ/ організацій) / нормативні акти тощо), які містять інформацію та
підтвердження зміни ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з
оподаткування. 7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики
індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників
Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію
на ринку “на добу наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в
договорі про закупівлю порядку зміни ціни; Внесення змін до договору про закупівлю на цій
підставі повинно бути обґрунтованим та документально підтвердженим. 8) зміни умов у зв’язку із
застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону.».


